

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőhék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 5-én megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Mezőhék, Művelődési Ház, 5453 Mezőhék, Kossuth Lajos út 4.

Jelen vannak: Kovács Máté Dániel polgármester, Kóródi Nikoletta képviselő, Erős Jánosné képviselő, Erős Zoltán képviselő, Bartus József képviselő, Finta Adrienn kirendeltség-vezető, Kerekes Éva hatósági ügyintéző
Lakosság részéről 29 fő.

Kovács Máté Dániel polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatáson. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes. A közmeghallgatás is képviselő-testületi ülésnek minősül. az általános szabályokról abba különbözik, hogy nem a képviselők kérdeznek, nyilvánítanak véleményt, hanem a jelenlévő választópolgárok. A közmeghallgatás a helyben szokásos módon és időben került meghirdetésre, a képviselő-testületi ülés témája a közmeghallgatás.

Napirend: A közmeghallgatás általános témában.

Kovács Máté Dániel polgármester: Pár szót mondanék arról, hogy mi történt ebben az évben és az elmúlt 2 hónapban. Kezdeném azzal, hogy a hivatal létszáma bővült, egy ügyintézővel többen lettünk. Kerekes Éva lett az új ügyintéző. Szerintem már sok mindenki találkozott vele és ismeri. December 2.-tól könyvtáros és közművelődés szervező Szilágyiné Erős Tünde lett. Így ezzel a két fővel bővült a létszámunk. A közmunkaprogramot –ugyanúgy, mint az előző években elindítottuk újból 4 fővel. A tervek, amik megfogalmazódtak a testületi ülésen, amire gondoltam – azok a következők: a játszótér felújítása (a felülvizsgálatáról megkaptuk a jegyzőkönyvet) – most az árajánlatok bekérése van folyamatban illetve az eszközök átnézése, hogy mivel bővíthetnénk a játszótérünket. Többen már láthatták, hogy autóval is körbejártuk a falut, a terveink között szerepel még, hogy kamerarendszert építsünk ki minden utca végére, illetve egy, kettő földút kivezető-bevezető szakaszára. Ebben lépéseket tettünk, felmérések készültek és várom az árajánlatokat különböző cégektől. Valószínű valamilyen pályázat keretein belül fog megvalósulni. 2025. második felében lehetőség lesz majd pályázatot benyújtani. Amit még megtettünk ebben a két hónapban, hogy hóeséskor az utcákat Székely István Alex hőmentesítette, aki társadalmi munkában vállalta ezt, amit a későbbiekben is folytatni fog. További terveim: az óvoda felújítása, korábban erre volt már egy pályázati kiírás. A pályázatot forráshiány miatt elutasították, tartaléklistára helyezték. Amire még szükség lenne a pályázati író szerint az orvosi rendelő, illetve a mellette lévő szociális lakás felújítása. Önkormányzati tulajdonban van több ingatlan és telek, ezeket szeretnénk értékesíteni azoknak, akik pályáznak ezen ingatlanok megvételére. Tájékoztatás a 2024. évi fő pénzügyi adatokról. Október 31-ig vannak meg az adatok, a bevételt és a kiadást fogom ismertetni. Aki ezt szeretné, annak meg tudom mutatni, ill. a honlapra is fel fog

kerülni. Az összes kiadásunk: személyi juttatások, a munkaadót terhelő járulékok, a dologi kiadások, az ellátottak pénzbeli juttatásai, ill. egyéb működési kiadások, különböző beruházások, illetve a szennyvíz- telep és a vízmű telep felújításai, illetve a finanszírozási kiadások az óvoda részére. Az összes kiadásunk 230.104.118.-Ft. A bevételeink: működési célú támogatások, felhalmozási célú támogatások, közhatalmi bevételek, működési bevételek, finanszírozási bevételek, az önkormányzat tulajdonában lévő földek. Az összes bevételünk eddig 279.230.276 Ft, így összességében majd 50 millió Ft plussz a jelenlegi pénzeszközünk. Ebben nem tarozik bele az előző évi maradvány, ami céltartalékként volt képezve. Mezőgazdasági tevékenységről még annyit tudnék elmondani, hogy van 37 hektár földterület, abból 32 hektár van egyben, a többi meg különböző területen található. Árpa illetve búza és napraforgó volt vetve, itt is pluszt tudunk termelni. A bér munkát Bordácsék végzik kompletten. A bevételeket és kiadásokat egy gazdasági évre vetítem, akkor 3-5 millió forint közötti összeget kapunk. Ennyit szerettem volna elmondani, kérdéseket, hozzászólásokat várok.

Lakos: Tudod, mutattam neked a temető kerítésénél betontörmelék van larakva. Azzal mi van?

Kovács Máté Dániel polgármester: A kamerarendszer képeit lekértem, várom, hogy megküldjék.

Lakos: Folyamatban van akkor?

Kovács Máté Dániel polgármester: Igen, folyamatban van.

Lakos: Mert elég rossz képet mutat.

Kovács Máté Dániel polgármester: Így van, valamelyik sír lett elbontva, amit felújítottak. A törmeléket a kerítés mellé tették.

Lakos: Ez elől van, mert hátul, ahol ki van bontva a kerítés, ott meg az árokba dobálták.

Kovács Máté Dániel polgármester: A diófánál? Azt nem láttam, de feljegyzem. A temetőhöz még annyit teszek hozzá, hogy a mosdó elkészült. A halottak napja előtt a fű le lett nyírva. A temetőt saját hatáskörben gondozzuk, mert olyan magas összeget kaptam a karbantartására, hogy nem kívánunk vele élni.

Lakos: Az ivóvízzel kapcsolatban lenne kérdésem. Mezőhéknek szerintem nem mindegy, hogy milyen vizet ad az önkormányzat. Az ő tulajdonában van egy része – ha jó az ismeretem – itt megjelent az a bizonyos szúnyoglárva – amikor megjelent március 8-án, én jeleztem az önkormányzatnál. Semmi visszajelzést nem kaptam. Megjelent úgyszintén november elején, a Köztársaság úton, utána 2 hétre rá a Táncsics Mihály úton. Szeretném megkérdezni, hogy az emberek nem érzik, hogy mit tesznek érte, vagy nem foglalkoznak vele, vagy hova fordulhatnak. Én úgy tudom, Anti te is beszéltél már, szóvá tetted, de hogy mi a fejlemény ugyanis ivóvízről szükséges gondoskodni, tiszta ivóvízről. De a mezőhéki víz úgy gondolom fogyasztásra – nem vagyok szakember – alkalmatlan. Akinél megjelent a lárva, azoknál a lakásoknál szolgáltatson – nem tudom a vízmű, önkormányzat fogyasztásra alkalmas vizet, mert ez meglátásom szerint fogyaszthatatlan. A másik kérdésem a temetőt érinti, igaz említetted, hogy milyen helyzetben van. Időközönként – amikor kimegyünk, nem sok ember jár temetőbe, hogy meglássa a temető állapotát (a művirágok szerte). Ki fogja üzemeltetni a

temetőt? A harmadik kérdésem a Művelődési Ház és környéke. Most azt láttam –ahogy jöttem, hogy egy bicikli tároló félig kész van, viszont lehetséges lenne, hogy elfogadható helyen legyen és ne a járdára lógjon?

Kovács Máté Dániel polgármester: Az ivóvíz kérdésben már többször kaptam én is bejelentést, és a TRV Zrt-vel felvettem a kapcsolatot, de nem sikerült a vezetővel beszélni, aki az ivóvízért felelős. Többször kerestem őt telefonon, utána kaptam egy másik számot, ígérték, hogy lesz rendszer mosatás – nem tudom, hogy megvalósult e - vagy a rendszer mosatás miatt lett ennyi szúnyoglárva.

Lakos: Megtörtént a mosatás, Ica néni látta. De nálam is tapasztalható volt, amit tetszett mondani, mert egy este egy fél literes üvegbe engedtem vizet és 3-4 szúnyoglárva volt benne, utána másik napra el is tűntek. Szerintem a rendszer mosatást elvégezték és annak a maradéka lehetett, ami a csövekről levált.

Lakos: A glóbuszt évek óta nem mosták.

Lakos: A múlt héten átmosták.

Lakos: Akkor te tudod, mert ott vagy a szomszédban. A másik panasz meg az, hogy állott szaga van a víznek vagy íze, amikor engedi az ember a fazékba vagy lábasba.

Kovács Máté Dániel polgármester: Az Önkormányzat tulajdona a vízmű, viszont az üzemeltetés a TRV-Zrt-é, neki kellene a megfelelő ivóvízről gondoskodni. Felveszem velük a kapcsolatot, hogy tegyenek valamit ellene, vizsgáltsák már be az ivóvizet, nézzék meg. Ha rendszer mosatás vagy Glóbusz mosatás történik, akkor jelezzék már az Önkormányzat felé, hogy a lakosságot tudjuk majd tájékoztatni.

Lakos: Márciusban történt –ez az első, amikor én szóvá tettem. Másfél literes üvegben vittem a volt polgármesternek vízminitát, semmi nem történt a világon. Hozzánk rendszeresen jöttek kétnaponként és csak nem lett megoldás, mert nem tudom, hogy a mi készülékünkben van e hiba, vagy az egész rendszerbe.

Kovács Máté Dániel polgármester: Az egész rendszerbe. A temetőre oda fogunk figyelni. Ki megyünk majd a holt nap vagy a hétfői nap folyamán és akkor megnézzük, hogy milyen munkálatokat kell elvégezni.

Lakos: Nyári időszakban, amikor a fű megnő olyan magasra, hogy alig lehet benne menni, akkor a temetőbe minden megtalálható. Megérdemelik a rendet azok az emberek, akik ott nyugszanak.

Kovács Máté Dániel polgármester: Jó, erre figyelni fogunk. Bicikli tároló egy ideiglenes megoldás volt. Amikor elindult a Népkönyha szolgáltatás, akkor hoztunk ide egy tárolót, hogy le bírják állítani a kerékpárokat.

Lakos: A biciklik rossz helyen vannak. Ne tegyék már ide-oda.

Kovács Máté Dániel polgármester: Jó, felírtam, a problémát orvosoljuk.

Lakos: Én a fásítási programmal kapcsolatban szeretnék érdeklődni. Lesz-e rá lehetőség, hogy a kövesút mellett folytatni tudjuk az ültetést, hogy kicsit takarjuk el, ami nem látványos dolog. Vannak háztulajdonosok, akik nem igazán foglalkoznak a településképpel.

Kovács Máté Dániel polgármester: Megnézem a településrendezési tervben, hogy ez megvalósítható-e, ha igen akkor folytatjuk a fásítást.

Lakos: Szeretném megkérdezni, hogy a felvásárolt telkekkel, házakkal kapcsolatban milyen elképzelés van? Mezőhékre annyi ki meg bejáró van, mindenki csinálja magának az utat, ahogy neki tetszik, tehát ebben is kellene lépniük valamerre. Még egy harmadik... remélem, hogy Isten megtartja a szokását az önkormányzatnak, hogy jövő évben is mentesülünk a szemétszállítási díj alól.

Kovács Máté Dániel polgármester: Mindent megnézünk, hogy mit lehet tenni.

Lakos: A „Baji-féle” ház – hát én így tudom – az borzalom. Ott jön be minden busz, ott megy ki. Azzal is kellene valamit kezdeni.

Kovács Máté Dániel polgármester: Az is folyamatban van, azt is szeretnénk értékesíteni. Másvalakinek még kérdése?

Lakos: Én a vízzel kapcsolatban szeretnék szólni, hogy tudomást szereztem erről a kukacos vízről. Beszéltem egy illetővel, ezzel kapcsolatban, aki illetékes és kinevetett. Azt mondta, hogy nem a hálózatban van a kukac, hanem bent a lakásnál. Mondom neki, hogy nem gondolod, hogy felgyorsul a víznek a folyása a vékony csövön a vastaghoz képest? Akkor azt mondta, hogy majd utánajár. Ezt, ha nem mossák ez benne fog maradni.

Lakos: Ehhez a víz témához én is hozzá szeretnék szólni. Nem vagyok szakember, laikus vagyok, de azt gondolom, hogy a legnagyobb gond Mezőhéken, hogy nyomás alatt lévő rendszerbe a lakásokba beleköltözik a lárva, az egy nonszensz dolog. Aki nagyjából érti a fizikát, az tudja, hogy ilyen nincs. Egyetlen helyen tud belemenni a lárva, ez pedig a vízműnél, fönt a HidroGlobusban ez a legnagyobb probléma. Nagyon fontos, hogy milyen időközönként ürül le és milyen gyorsan töltik fel, hogy ne legyen ideje ezeknek a rovaroknak, egyebeknek lerakni a lárvét. A falu vízfogyasztása nemhogy nőtt volna, hanem szerintem töredékére csökkent. Iszonyat sok az az idő, amikor ezek a lárvák bekerülhetnek a Glóbusba. Nem keresheti mindenki a saját lakásában, a lárva úgy kerülhetne oda, hogy a nyomás nélküli rendszer tetején belemosódik.

Lakos: Esetleg ezt a Glóbust nem lehetne már megkisebbiteni lakossági létszámhoz képest? Ilyen lehetőség nincs?

Lakos: Lehetne, de több száz millió Ft-ért lehetne egy kisebbet tervezni.

Lakos: Én megértem, de akkor ezt írja le a szakember.

Lakos: Nem lehet, mert a Katasztrófavédelemnek van egy előírása, hogy maga a Glóbusz tűzvédelmet biztosít, tehát mindenkor előtérben kell helyezni, hogy 30 m³-nek tárolva kell lenni.

Lakos: Az nem lehet, hogy kukacos vizet igyunk!

Lakos: Azt én értem, de ez biztos, hogy 30m³-nek tárolva kell lenni, hogyha valahol tüzeset van, be tudjanak közvetlenül avatkozni. Azt, hogy a műszaki eljárást a Vízmű hogy végzi el, ez már nem az ő asztaluk, ez le van írva.

Lakos: Nekem olyan problémám van, hogy az utóbbi időben olyat hallani, amire én nem adtam okot. Szeretném tisztázni, hogy honnan terjed, hogy én a volt polgármester asszonyt

beengedem bárhová. Kulcsom sem volt hozzá, nem is láttam, de nem is vagyok képes, hogy én valaki háta mögött ilyen dolgot tegyek. Az egész falu fújta. Kitől ered, nem a Holdról, hanem valaki mástól. Szeretnék ennek pontot tenni a végére. Úgy gondolom, hogy senki kutyáját nem költöttem fel, attól függetlenül, hogy ennyi ideig itt voltam. Ha úgy gondolják, akkor felállok és elmegyek. Nem szeretem, hogy mindig szúrkálódás van valamelyik oldalról. Senki nem ad okot, hogy a szájára vegye a falu. Nem engedtem be a volt polgármestert, senkinek nem mondhatnak ilyet, amíg nem bizonyítják. Szeretnék erre választ kapni, hogy hogyan került ez napfényre. Nem vagyok hajlandó ezt a sértést elviselni, amíg valakit nem bántok, és nem tisztem az, hogy megvádoljam alaptalanul, akkor én sem ezt várom el. Próbáljunk már meg egy kicsit együttműködni vagy akkor megválni egymástól. Mert én arra is kész vagyok, de én az ilyen mocskos munkát nem szeretem. Tessék nekem ide mondani és akkor én válaszolok rá, nem másnak kell válaszolni rá. Kérdezem, hogy ki hozta ezt Attilával és miért?

Kovács Máté Dániel polgármester: Ennek utánajárunk – mi már beszéltük erről – mindenről jegyzőkönyv készült, erről is. Megnézzük.

Lakos: Lehet tőlem. Hülyeséget nem mondtam. Próbáljunk már összeférhetőek lenni egy kicsit, vagy akkor ennyi volt. Én leadom azt a három kulcs-csomót bármikor. Köszönöm szépen!

Kovács Máté Dániel polgármester: Én mondtam akkor is, hogy nem kell letenni.

Lakos: Ha erre megy ki a dolog, akkor mondjuk meg egymásnak. Ne hátulról tapsoljunk!

Kovács Máté Dániel polgármester: Megnézzük, megbeszéljük.

Lakos: Nem szeretem az ilyet és azt hiszem nem szolgáltam rá, hogy ezt mondják rám. Ennek véget vetek, ennyi. Köszönöm szépen!

Kovács Máté Dániel polgármester: Ennek véget is kell vetni. Folyamatos széthúzások, pletykák nem vezetnek jóra. Rólam is lehet hallani, hogy majd két hetet leszek, utána elmegyek, akkor ki fog csinálni a testület és az atyaúristen is. Olyan örült marhaságokat lehet hallani.

Lakos: De erre még most sem kaptam választ.

Kovács Máté Dániel polgármester: Megnézem, hogy rajta van -e a hangfelvívón, vagy csak utcai felkapott dolog. Annyit hozzátennék, hogy ami az utóbbi időben történt, hogy fúj mindenki, mindenkire. Próbáljunk már meg békésen együttélni.

Lakos: Ez nem egy egyszerű téma, mert úgy látom, hogy mindenki bánt mindenkit és mindenkinél okosabb.

Kovács Máté Dániel polgármester: Nézzünk szét a saját házunk táján, hogy minden rendben van-e. A panaszt vizsgáljuk. Ez egy kis falu, mindenki ismer mindenkit, mindenki tud mindenkiről mindent, csak ne a pletykálkodás meg a szúrkálódás legyen, mert így a falu nem fog előrébb haladni. Mezőhék jó helyen van, jó adottságokkal, bárhová el lehet járni, munkalehetőség van. A széthúzásokat próbáljuk meg visszafogni, könnyebb az együttműködés. Választás előtt a kampányomban elmondtam, hogy jártam Németországban, Ausztriában, ahol teljes más a felfogás – békésen élnek egymás mellett a lakosok ugyanilyen

kis faluban. Nem zavarják őket a gyárépületek, a mezőgazdaság, a tehenek legeltetése. Közösen használják a gépparkot. Figyeljünk egymásra, így tudunk fejlődni.

Kovács Máté Dániel polgármester: Azt kérném mindenkitől, hogy normálisan, normális hangnemben adja elő mondandóját. Az egész falutól ezt kérem.

Miska bácsi: Lenne egy megjegyzésem. Ez nem most kezdődött az utóbbi 1,2, 3 hónapban, hanem ez már több mint 10 éve egymás szapulása, egymás piszkálása. Az előző faluvezetés jóvoltából, mert nekik az volt a jó, hogy ha valaki hízelgett nekik, az egyiket puszilgatta, a másikat meg kihasználta. Ez nem mostani dolog, hanem ez már régebb óta van. Erre nem lesz elég egy ciklus, hogy ez megváltozzon. Ennek sok idő kell, hogy az embereknek a gondolkodásmódja megváltozzon. Annak idején amikor még mindenki a TSZ-ben dolgozott, akkor volt összetartás. Ebbe a faluba semmilyen összetartás nincs.

Ez a baj, hogy mindenki a másíkról mond valamit.

Kovács Máté Dániel polgármester: Már mondtam, hogy mindenki a saját portája előtt sepreghessen. Lázításnak minősül minden egyes eset.

Marika néni: Arról már hallottunk, hogy hómentesítés lesz és a sármentesítés. Mert az fürtelem néha, pláne ezen a szakaszon. A buszmegállóhoz kerülgetve sem tudjuk megtenni az utat anélkül, hogy ne legyünk bokáig sárosak. Pláne a gyerekek az iskolába.

Kovács Máté Dániel polgármester: Felírom, így van!

Lakos: Erről is kellene valami, rendelet vagy bármi, hogy aki okozza, az tüntesse is el.

Kovács Máté Dániel polgármester: Így van. Első testületi ülésen mindig fel szokott ez a téma jönni problémának. December van, lementek a mezőgazdasági munkák- összeülünk azokkal a vállalkozókkal, akik felhordják a sarat, a traktorok 40-el,50-el közlekednek a faluban, próbálják már megoldani ennek elkerülését. Egyik lehetőség a kamera erre a problémára, ha az úton bejön a jármű, a rendszámról mindenki tudja, hogy kié. Ha látjuk, hogy ott van a sár előtte vagy mögötte, akkor egy videóval már tudjuk bizonyítani is. A közterületfelügyelők minden csütörtök délelőtt szoktak érkezni. Többen látták már az autót, megy egy kört a faluban- szétnéz. Látják, hogy ott a sár, viszont ha nincs róla fénykép vagy videó, akkor nem bizonyító erejű. A kamerákkal már ki lehet védeni annak a tényét, hogy megtörtént a sár felhordása. Majd érkezhethet a felszólítás, ill. a büntetés a szabályoknak megfelelően. Említettem, hogy vannak már eszközök, ami a traktornak akár az elejére akár a hátuljára lehetne szerelni és a sarasodás megszűnne. A kezdeményezés elindult. Ezt még annyival egészíteném ki, hogy azt tudni kell, főleg akinek jogosítványa van, ha bárki bárhol, bármilyen szennyeződést felvisz bármilyen közútra, az abban a pillanatban szabálysértés. Nagyon sokszor beszéltük a képviselő-testülettel, hogy gyakorlatilag nem az eltakarítását kell megszervezni, mert az mindenképp porral jár, meg kell szüntetni a szabálysértést. Az utóbbi tíz évben az előző polgármester asszony(nem akarok rámutogatni) nem tett azért, hogy a falu ne egy átjáróház legyen. Gyakorlatilag mindenki mindenhol traktorral megy. A környéken lévő egyetlen egy településre sem jellemző. Általában a telephelyeket lakóterületen kívül helyezik. A településen vannak telephelyek, akkor azt kell szabályozni. A legkisebb környezeti terheléssel csak a telephely és a legközelebbi közút között használhassa a traktor az utat. A képviselő-testületi ülésen javasoltam, hogy minden utcára, ami szilárd burkolattal

van ellátva, helyezünk ki egy lakott terület kezdete és vége táblát és minden lakott területre két 30-as táblát, mert az azt jelenti, hogy a falu egész területén csak 30-al lehet menni. Ha belegondolunk két utcasarok között nincs 200 méter. Kevesebb lenne a por, a zajhatás, a baleset – bár kopogjuk le, mostanában nem volt.

Lakos: Igaza van a polgármester úrnak, azonnal, ha van róla felvétel, meg kell büntetni. Így lehet most megszüntetni, mert összes lakás nyakig van porral a faluban. Tehát nem tudsz olyan évszakot mondani, hogy ne legyen a lakásba por.

Kovács Máté Dániel polgármester: Azon vagyunk, hogy a probléma megszűnjön.

Lakos: De ő maga takarítsa fel és ne várjuk meg, hogy elporhad.

Lakos: Én még csatlakoznék, hogyha lehet. Elmondtam már sokszor a Táncsics Mihály út az katasztrófa. Például az a tapasztalatunk – kocsival megyünk mi is - a focipálya környéke is saras és teljesen a kanyarig szét van szórva. Azt a területet is le kellene zárni, mert a focipálya – úgy tudom, hogy az önkormányzaté, joga van hozzá. A másik: a bolt. Szeretném kérni a lakosság nevében – nemcsak a Táncsics Mihály úti lakosok nevében, hogy a géppark és a kocsmá előtti szakaszon ahol paprikaszállítás és a hagymaszállítás folyik (nem ellene beszélek Szántó Lajosnak) nem kell a falu közepébe gépparkot csinálni. Az uraság idejében sem az volt, hogy a falu közepébe csináltak kastélyt meg gépállomást, hanem megvolt a helye a saját tulajdonában – építsen oda! Itt nagy hibát vétett az, aki megengedte, hogy eladják a portákat.

Kovács Máté Dániel polgármester: Amit már mondtam a sárral kapcsolatosan egy felvetés lesz, hogy kezelni kell a problémát, hogy a paprika szállítás ne úgy legyen, mint a mostani szezonban. Az emberek is problémák, hogy ott végzik a dolgukat a Táncsics parkba, ezzel kapcsolatban egyeztetés lesz, hogy márciustól ne ott legyen az idénymunkások elosztása. Biztosítsanak mobil wc-t számukra. Papp Józsefnek a területét le kellett keríteni, ő már szólt, hogy ott végezték a dolgukat. Normális utcaképet mutassunk már.

Lakos: Igen mert ott is áll a Trainer, vagy nem is tudom mi, hogy kié, mié fogalmam sincs, meg nem is az én dolgom, a sarat sajnos felhordja. Ezt lehetne másképp is csinálni!

Kovács Máté Dániel polgármester: A törekvéseink megvannak.

Lakos: A polgármester szavához szeretnék szólni, hogy szó volt a raktárról, hogy azt majd áthajlítsák a focipályára, akkor nem lehetne még a gázkút állomásnál is az útszakaszt lerámpázni vagy pedig a Vízműnél is a szennyvíznél is lerámpázni? A futball-pálya nekem is szívem csücske, hogy amit Teca is mondott, hogy kocsit csináltak belőle.

Kovács Máté Dániel polgármester: Ez a jövő évtől megváltozik. Megvizsgáljuk, mit tehetünk?

Lakos: Pár szóval hagy reflektáljak már erre: Többötök dolgozott és élt már akkor is, amikor még a Táncsics Tsz. működött és nagyon jól tudjuk, hogyha a kerületből átjut egy darab traktor a bolt elé az zavarja a vásárlókat. Én azért mondtam, hogy az utóbbi X évben nem lett rá hozva szabály. Az utak állapota romlik folyamatosan, és minél hosszabb ideig nem szól közbe a hivatal, annál rosszabb pozícióba kerülünk. Az a baj, hogy nagyon elmentünk a probléma felett a terület nem alkotott jogszabályt, ami ezt korlátozná.

Lakos: Még bocsánat, egy gondolat: A főutcából ahol az ember jön-megy- ugye én sokat járok a templomhoz – és látom, bár a házszámot nem tudom, de valamikor Fodor néniék

háza volt, az gyalázat. Én nem tudom, hogy nem lehet felszólítani a tulajdonost, hogy adja el, vagy bontsa el, vagy tegye rendbe?Ez katasztrófa.Akinek ilyen rendetlen az utcája meg a portája, nem lehetne felszólítani, hogy értünk, magunkért, a közösségért tegyék rendbe.Tiszteljük egymást ennyire.Divat a szabadtartásos baromfitartás, tehát erre is jó lenne odafigyelni. Köszönöm!

Kovács Máté Dániel polgármester: A szabadtartásos baromfitartással kapcsolatosan ugyanúgy felmerült már több probléma, rendezni fogjuk. Illetve ez a két ház: most a közterület felügyelet szokta ezeket a házakat ellenőrizni, viszont csak az utcai részt és arra tudhat bírságot kiszabni. Azt, hogy az udvarban mi történik, csak nagyon kivételes esetekben. Most is volt egy példa erre.

Lakos: Máté ott kutyák vannak, nem is egy, hanem négy.

Kovács Máté Dániel polgármester: A Mezőtúri Kóborka Állatvédőkkel vagy a Gyepmesterrel felveszem a kapcsolatot holnap.

Lakos: Feri bácsiék kutyája szokott még csavarogni. A rozsdás, a fekete, meg nem tudom még több kutya. A múltkor is ahogy jöttünk hazafele Martfűről, akkor láttam őket kint az út szélén.

Kovács Máté Dániel polgármester: Mikor és hol szoktak a kutyák kóborolni?A kinti buszmegállóban hajnalban, hány óra fele Erika?

Lakos: A hajnali időpontban ott aludtak.

Lakos: Én annyit szeretnék még kérdezni,hogy a külső buszmegállóról miért kellett azt az egyetlen egy ajtót levenni, mikor olyan „cúgos” – lehet, hogy nem jó képet mutat, nem tudom.

Kovács Máté Dániel polgármester: Emiatt.

Lakos: Akkor itt elég sok minden nem jól mutat. De most akkor három helyről fúj be a szél és esik az eső. A hátsó ajtót kellett volna megszüntetni, a „Bali” felől – mert most akkor az átjáró -szeles, mintha semmi sem volna. Az esőt mind a sarokba nyomja és megáll benne a víz is, akkor nem fog beállni az utas, hogy a vízbe álljon. Ez hülyeség volt – elnézést- levenni az ajtót én meglátásom szerint.

Kovács Máté Dániel polgármester: Megnézzük.Marad az OSB lap. Fejlesztési tervként kérek egy árajánlatot. Egy gyorsszerkezetes épület kellene.

Lakos: Most minek csináljunk még egy buszmegállót, ha abba sem tud bemenni?

Kovács Máté Dániel polgármester: Ott csak egy van, amit tetszett mondani.

Lakos: De azt lebontod?

Kovács Máté Dániel polgármester: Az kimaradna, az a nagyon „cúgos”.

Elsőkörben megnézzük, hogyha felrakjuk az OSB lapot, hogy akkor mi fog történni. Kóbor kutyákra visszatérve: azt intézem majd.

Lakos: 10 óra elmúlt amikor nagy ugatásra mentem ki. Láttunk mi is egy feketét, az kóbor kutya, mert a Kovács Károly házánál szokott kimenni, mert ott nincs mozgás.

Lakos: Igaz, hogy négyet mondtam, hogy láttam, de ez nem mindegyik kóbor kutya, mert én a múltkorában egyet megfogtam, hazavittem a gazdájának.

Kovács Máté Dániel polgármester: Ez a közös együttélés szabálya.... amit már beszéltünk.

Lakos: Számba kellene venni a faluba a kutyákat, megnézni, hogy hogyan tartják az állatokat, be vannak- e oltva?

Kovács Máté Dániel polgármester: Persze, az ebösszeírást el tudjuk kezdeni. Eddig kapacitás hiányában, ez nem volt megvalósítva. Szerencsére, hogy bővült a hivatali létszám, így el tudjuk kezdeni az összeírást. Én már kaptam erről egy dokumentációt – Mesterszálláson a kolleginák átadták. Van chip leolvasónk a hivatalban meg található hozzá minden.

Lakos: A lányomnak 8 kutyája van. Nem kellene neki annyi, de most mit csináljon vele, megszülettek, megmaradtak. Mégis rájuk lett úszítva az állatvédelem, hogy nem jól tartja a kutyákat, mert soványak, nincs beoltva, nincs bechipezve. Ivartalanítva van, be van oltva, chipezve van. Az, hogy ugat a kutya, ugat a másé is.

Kovács Máté Dániel polgármester: Az ebösszeírásnál úgyis tájékoztatva lesz a lakosság, hogy akinek nincsen bezárva az állat, figyeljen oda, hogy ne kerüljön portán kívülre, mert befogják és elviszik.

Lakos: Én megígértem a kutya gazdájának, hogy legközelebb a sintért hívom ki, nem viszem haza.

Kovács Máté Dániel polgármester: Jó, ezt az ebösszeírást is felírtam, de terveztük már. Valakinek még kérdése? Ha nincs, akkor a közmeghallgatást lezárom.


Kovács Máté Dániel

polgármester


Finta Adrienn

kirendeltség-vezető

